



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

做好人,也是讲究技巧的

市民钱少华先生捡到电脑,他在现场贴了一张“很技术”的启示



25日晚,市民钱少华先生去银行网点ATM机取款,捡到一个装笔记本电脑的手提包。四处找人未果,钱少华打印了一张纸条贴在了网点玻璃门上。两个小时后,失主拨通了纸条上的电话,找回了电脑。

►钱少华在银行网点的玻璃窗上留下爱心纸条。



本报记者 孙丽娟 通讯员 马蕊

去存款,发现一部手提电脑

25日17时许,市民钱少华先生去高区神道口附近一银行营业网点存钱,一进门,他看到一位女士正在ATM机前操作。钱少华在网点大厅内等待。环顾一番,他发现一个绿色手提包放在进门右

手边,以为是那名女士的物品,钱少华未在意。待那名女士离开,钱少华进入ATM机防护门内办业务。存完钱欲离开时,钱少华回头一看,那个绿色手提包仍在原地,此时网点内已没有他人。

根据手提包的形状,钱少华判断包内应装有一部笔记本电脑,打开一看,果然是一部笔记本电脑。钱少华提起包就出了门,试图找到失主,但在门口等了几分钟,始终无人前来。

怎么写,那是费了相当思量的

“起初想送到派出所,但按照习惯,失主应该回原地找”,钱少华决定在现场留一张纸条。钱少华拎着包去附近一家打印店,花钱用A4纸打印出一张留有自己电话的启示,回到网点,用透明胶带粘在玻璃窗上。为防有人冒领,

钱少华考虑得很周到,他只写捡到了东西,之后带着笔记本电脑回家。过了约两小时,手机响起,“您是不是捡到了一部电脑?”正在家中准备吃晚饭的钱少华接到一女子的电话,对方描述丢失的是一部黑色戴尔笔记本电脑,电

脑键盘触摸屏两侧贴有两张卡通画,装电脑的是一个绿包。女子描述的物品特征与那个包完全吻合,钱少华确定她是失主。失主称,电脑中存有重要文件,希望钱先生能还给自己,当晚,女子到钱家领走了电脑。

失主拨通瞬间 “心里一块石头落地了”

26日,失主隋凯琳特意上门向钱少华表达谢意。“第一眼看到纸条,就觉得对方肯定是充满正能量的人,心存正义”,隋凯琳坦言见到纸条就觉得对方是有心人。隋凯琳是一名大四学生,目前在威海一公司实习。事发当晚5时许,公司刚发工资,她去银行取钱,装笔记本电脑的手提包和背包被她叠放在取款机上。取完钱,她拿起上面的背包转身离开,完全忘了下面还有手提电脑。等到晚上7点,隋凯琳突然发现电脑没带回,“电脑是花4200元买的,最重要的是里面存有大量毕业设计”,她慌了神,向卧龙所报警求助。民警和隋凯琳赶到现场,未发现电脑,但发现了那张醒目的启示,上写“有在此丢失物品者请与我联系 132*****”。隋凯琳立即拨通电话,拨通瞬间,“心里的一块石头落地了。”隋凯琳说,自己走的时候将电脑落在ATM机上,此后可能被人转移至地上,但最终还是找到了电脑。她直言自己太幸运,遇到了好心人。

男子吸毒亢奋 持刀抢助力车

本报3月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 荣成男子李某吸毒后亢奋,窜至路上持刀抢走了一辆助力车。涉嫌抢劫罪,李某已被刑事拘留。20日9时20分许,荣成寻山街道办的赵先生骑助力车外出,行至寻山街道办某村时被一男子拦下,男子持刀威胁抢走了助力车。荣成刑警和青鱼滩边防派出所民警沿路追查至某村诊所门口时,发现了被抢的摩托车和作案男子,当场将其抓获。经查,男子李某是荣成人,当天,李某吸食毒品,精神亢奋,持刀威胁抢走赵先生的助力车,涉案价值约800元钱。涉嫌抢劫罪,李某已被刑拘。

骗贷30万元 两人被刑拘

本报3月29日讯(记者 王震 通讯员 周晓红) 董某急需资金,却又不符贷款条件,便找陶某伪造虚假贷款材料骗贷30万元。过了还款期限,董某无力还款。两人因涉嫌贷款诈骗罪被刑拘。2014年1月,文登区某建材有限公司法人代表陶某在某银行办理了一笔30万元的“商户贷”信用贷款,该贷款于2015年2月8日到期,但直至2015年3月21日,陶某也未还款,银行也联系不到陶某。银行报警,公安文登分局经侦大队审查陶某办理贷款的相关证明,发现陶某提供的购货合同、居住证明及房权信息全是伪造,贷款实际给了董某所用。3月25日、27日,陶某、董某相继落网。经查,陶某、董某都是潍坊人。2014年1月,董某在潍坊昌邑开发房地产,资金短缺,春节前又急需资金支付农民工工资及各种材料款,便想到银行贷款,但他自身条件不符合“商户贷款”要求,便找来陶某,编造虚假购货合同、房产证和居住证明,成功骗取了银行贷款。

男子好博彩骗租8辆车抵押套现

28岁的他是上班族,编造和台商做生意用车的理由骗车

本报3月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 宋某迷上彩票,自家财产挥霍一空,又借高利贷继续买彩票。为继续买彩票,他以与台商合资做生意用车为由,骗租租赁公司的8辆车抵押套现,涉案价值100余万元。因涉嫌诈骗罪,宋某已被刑事拘留。

今年3月,荣成两家汽车租赁公司先后报案称,自去年10月至今年1月,男子宋某以和台湾老板做生意用车为名,先后骗走8辆车,现车辆去向不明。荣成刑警调查得知,28岁的宋某为本地人,是荣成市某船舶修造有限公司普通职工,

未与任何人员合资做生意。宋某好赌,经常在网上买彩票,欠有大量外债。追查车辆的去向,民警发现,8辆车均已抵押给威海数家借贷公司,涉案价值100余万元。此后,民警对宋某跟进抓捕。3月24日,宋某迫于压力投案自首。经查,去年下半年开

始,宋某迷上彩票,经常在网上买赌博性彩票,挥霍完家中财产,他借高利贷继续买彩票。去年10月,为继续买彩票,他编造自己与台商合资做生意用车的谎言,从荣成市两家汽车租赁公司骗租了8辆汽车,全部抵押套现。因涉嫌诈骗罪,宋某已被刑事拘留。

速读

近日,威海职业学院建筑工程系组织开展行动导向模式教学竞赛,竞赛活动推动了以“行动导向驱动”教学的开展,促进获得师生们一致好评。 李雪莲



丈夫酒驾撞死人 妻子顶包被识破

本报3月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孔冰 肖鹏) 无证的王某酒后驾驶客车与摩托车相撞,致对方司机当场死亡,他驾车逃逸。为逃避责任,王某指使妻子杨某顶包,仍被抓获,王某已被刑拘。23日6时56分许,荣成交警大队指挥中心指令:俚岛镇某村,一辆二轮摩托车与他车碰

撞,驾驶人伤情严重,肇事车逃逸。医生现场确认摩托车驾驶人死亡。目击者称,一辆小面包车与摩托车发生刮擦后逃逸,事发突然,没看清牌号。民警兵分两路,一路调取事故发生地附近的监控,另一路民警扩大勘查范围,走访查找其他目击证人。当天9时许,一杨姓女子

在丈夫陪同下驾驶一辆威海牌的小型普通客车到俚岛边防派出所投案自首,并主动“坦白”自己驾车与摩托车相撞后逃逸。比对确认小型客车车身的碰撞痕迹与二轮摩托车的碰撞痕迹吻合。但杨某描述的事故经过与现场不符,引起民警怀疑,民警还闻到杨某的丈夫王某身上有酒气。

王某未取得机动车驾驶证,有作案嫌疑。民警将杨某、王某分开询问。最终,王某承认自己驾车发生事故后逃逸并找妻子顶替。经查,23日6时许,王某酒驾行至俚岛镇某村路段,与一辆二轮摩托车顺向行驶时相撞,致对方当场死亡,王某驾车逃逸。

服务

日前,荣成边防大队龙须岛派出所民警深入辖区,掌握流动人口信息动态,同时提供全天候“流动办证”服务,为外来流动人口提供方便。

本报记者 孙丽娟 通讯员 祝晓磊 摄影报道